

**ПЕНСИОННЫЙ ФОНД
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ**
ГОСУДАРСТВЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ -
УПРАВЛЕНИЕ ПЕНСИОННОГО ФОНДА РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ
В ШЕКСНИНСКОМ РАЙОНЕ ВОЛОГОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ПРЕСС-РЕЛИЗ

24.04.2017

**Пенсионный фонд приглашает пенсионеров поучаствовать
в конкурсе «Спасибо интернету»**

Начался прием работ на III всероссийский конкурс «Спасибо интернету 2017», организованный Пенсионным фондом России и ПАО «Ростелеком».

К участию приглашаются представители старшего поколения пользователей Интернета (50+) - как обучившиеся работе на компьютере и в сети самостоятельно, так и закончившие специализированные курсы.

Желающим побороться за главный приз нужно до 9 октября 2017 года подать заявку на сайте «Азбука интернета» ([http://азбукаинтернета.рф/конкурс/заявка/](http://azbukainternet.ru/konkurs/zayavka/)), приложив свое эссе и фотографии. Номинаций для творческих работ в этом году пять:

- «Портал gosuslugi.ru: мой опыт»;
- «Мои интернет-достижения»;
- «Интернет-предприниматель, интернет-работодатель»;
- «Интернет-краевед»;
- «Интернет-путешественник».

Итоги подведут в конце октября 2017 года.

Конкурс проводится в рамках благотворительного проекта «Азбука Интернета», направленного на обучение компьютерной грамотности граждан старшего поколения и реализуемого Пенсионным фондом и Ростелекомом при поддержке Министерства труда и социальной защиты населения РФ.